

کاشی دنیا کا قدیمی شہر، اس کی تاریخی اور مذہبی اہمیت کو برقرار رکھتے ہوئے

جدیدیت کے ساتھ کاشی کو فروغ دیا جا رہا ہے: وزیر اعلیٰ

موجودہ ریاستی حکومت ترقیاتی اسکیموں پر عمل آوری ذات، مذہب اور طبقات کی

بنیاد پر نہیں کرتی بلکہ ان کو سب کا ساتھ، سب کا وکاس کی بنیاد نافذ کیا جا رہا ہے

وزیر اعلیٰ نے کاشی و شونا تھ کو مرکز تسلیم کرتے ہوئے مہا مرتیو بجئے مہادیو،

کال بھیر و سمیت نودرگا اور نوگوری کے مندروں کو سرکٹ کی شکل میں

’پاون پتھ‘ بنائے جانے کی ہدایت دی

وزیر اعلیٰ نے فصلی قرض معافی اسناد بھی تقسیم کیے

لکھنؤ: ۲۵ اکتوبر ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے کاشی دنیا کا قدیمی شہر، اس کی تاریخی اور مذہبی اہمیت کو

برقرار رکھتے ہوئے جدید تکنیک کے ساتھ کاشی کی ترقی کی جا رہی ہے۔ گزشتہ ۷ ماہ میں کافی کام کرایا جا چکا

ہے۔ انہوں نے کہا کہ گزشتہ حکومتوں نے مرکز کے ذریعہ چلائی جا رہی مختلف ترقیاتی اسکیموں پر صحیح طریقے

سے عمل نہیں کیا۔ موجودہ ریاستی حکومت کے ذریعہ چلائی جا رہی ترقیاتی اسکیموں پر عمل آوری جنگی پیمانے پر

کرائی ہے، جس کے نتائج لوگوں کے سامنے آرہے ہیں۔ موجودہ ریاستی حکومت ترقیاتی اسکیموں پر عمل آوری

ذات، مذہب اور طبقات کی بنیاد پر نہیں کرتی بلکہ ان کو سب کا ساتھ، سب کا وکاس کی بنیاد نافذ کیا جا رہا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے وارانسی میں چوکا گھاٹ واقع ثقافتی سنکل میں شہری ترقیاتی امور کی اسکیموں کا سنگ بنیاد

عوام کے نام معنون، فصلی قرض معافی اسکیم کے اسناد کی تقسیم، ترقیاتی بلاک کاشی و دیا پیٹھ کو کھلے میں رفع

حاجت سے مبرا ہونے کا اعلان، شہری علاقے کے اسکولوں کو بنیاد سہولیات کی شروعات کے موقع پر منعقد

پروگرام کو خطاب کر رہے تھے۔

ریاستی حکومت کے ذریعہ نافذ کی گئی فصلی قرض معافی اسکیم پر روشنی ڈالتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ

اس کے تحت چھوٹے اور متوسط کسانوں کا قرض معاف کیا جا رہا ہے، جس سے انہیں کافی راحت ملی ہے۔



ریاستی حکومت نے چھوٹے، متوسط کسانوں کو راحت دینے اور ان کی ترقی کے لیے فصلی قرض معافی اسکیم کے تحت سیواپوری کی ارملادیوی، رینودیوی، کرپاشنکر، امراسنگھ، ماتا پرساد، بڑاگاؤں کے باس دیو، نارائن دت مشرا، ہرہوا کے ویربہادر سنگھ، حوصلہ پرساد سنگھ اور چولا پور کے سبھاش چندر سنگھ کو اسناد دستیاب کرایا۔ انہوں نے کہا کہ غریب کسانوں کے مفاد میں ریاستی حکومت کے ذریعہ فصلی قرض معافی اسکیم نافذ کرنے کا تاریخی فیصلہ کیا گیا ہے۔ فصلی قرض معافی اسکیم کے تحت وارانسی میں کل ۲۲۴۱۵ کاشتکار مستفید ہوں گے۔ سال ۲۰۲۲ء تک کسانوں کی آمدنی کو دوگنا کرنے کا وزیر اعظم کے ویژن کو حاصل کرنے میں مذکورہ اسکیم مثبت ثابت ہوگی۔

اس موقع پر ریاستی اطلاعات وزیر جناب نیل کنٹھ تیواری سمیت ضلع انتظامیہ کے سینئر افسران موجود تھے۔ پروگرام کے دوران وزیر اعلیٰ نے ایک کتابچہ کا اجراء بھی کیا۔ انہوں نے ضلع مجسٹریٹ جناب یوگیشور رام مشر کوکاشی و دیپٹیہ ترقیاتی بلاک کو ضلع کا پہلا کھلے میں رفع حاجت سے مبرا ترقیاتی بلاک ہونے کی سند بھی دی۔

اس سے قبل وزیر اعلیٰ نے جناب موراری باپو کے ذریعہ منعقد رام کتھا شرون پروگرام میں بھی شرکت کی۔

